

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Hogyan minden vasárnap reggel.
Előfizetési ára: Egész évre 8 korona, Háromezer
korona, negyedévre 2 korona.
Egyes szám ára darabonként 20 Szt.

Feliratok megküldésére:
DINKOVICZ KÁNDOR

Beérkezett és kiadóhivatal:
Dinkovics Kálmán könyvtárosa Czellőművek
ide intézkedjen a szerkesztésről a szerkesztésről
készen áll és mindennemű penzillaték.

Az igazi jótékonyosság.

Gróf Vay Gáborné, aki Magyarország legjótékonyabb asszonyai közé tartozik, feláll az elmúlt napokban egy jótékony egyesület gyűlésén, nagy beszédet tart és ebben a beszédében valóságosan leleplezi a mai társadalmi jótékonyt, elmondja a hibákat, elmondja azt, hogy a külsőségek a fontosak, nem pedig az igazi jótétemény, elmondja, hogy a társadalmi jótékonyt koronáiból csak fillérek jutnak a valóban kitűzött célra és elmond sok mindent, amit eddig sokan mondogattak magukban, ami eddig már sokaknak a kedvét vette el mindennemű jótékonytól, de amit hangosan nem említett senki.

Egy héttel később egy virágzó, gyönyörű magyar várost tűzvész pusztított el és az első között a tűzvész színhelyén ugyanez a gróf Vay Gáborné jelenik meg. Az úszkös romok között valahol meglát egy asszonyt és a gyerekeit. Megtudja, hogy egy harcléren küzdő katonának a családtagjai, megtudja, hogy mindenük elégett, felveszi magával a vonatba őket és a sajtát palotájában helyezi el mindannyiukat.

E két képhez, e két ténnyhez szinte nem is kell kommentárt fűzni. Ez az igazi jótékonyosság, ez az igazi becsületes jótétemény, az a jótétemény, aminek ellenkezőjét tapasztalta gróf Vay Gáborné a magyar társadalomban és amit meg is rólt a nagy nyilvánosság előtt.

Tudjuk nagyon jól, hogy a magyar társadalom anyagi erejének megfelelően, sőt talán valamivel azonfelel vett részt a hadijótékonyt különböző mozgalmiban és akcióiban. Tudjuk nagyon jól, hogy akiktől kértek, mindig adtak és mégis mindig volt valami keseliűz, ami a jótékony mozgalmainkban. Ez a

szes jótékony akcióink rendkívül sok és hangos külsőség közepette folytak le.

Ezek a külsőségek valószággal elhomályosították az igazi célt, az igazi jótékonyt és szinte azt a látszatot

kellették, hogy az egész jótékonyt akciót éppen a külsőségek kedvéért jött létre. Természetes, hogy azok, akik a külsőségek, a mesterséges pompákön kívül állottak, nem láthatták tisztán azt, hogy tulajdonképpen mi a cél és bizony

lassankint igen nagy bizalmatlanság ébredt a nagyközönségben az ilyen jótékony akciók iránt.

Higgyék el azok, akik jótékonyt akciókat vezetni szoktak, illetve akik ilyen irányú mozgalmakban részt vesznek, hogy nem a pénz a legfontosabb dolog az ilyen akciókban, hanem a szív. A szegény embernek, aki nyomorgó és a nyomorultnak sokkal jobban esik két meleg szívvvel adott krajcár, mint gögösen odadobott két forint.

Ne feledjük el azt, hogy a jótékonytáshoz legelőször nem a pénz kell, csak azután a pénz. Mert a pénz nem tud szívet adni, az a szív, amely a közönségekben. Az igazi jótékonyt éppen abban áll, hogy a szív és a pénz egyesül. Ne úgy tekintse a magyar társadalom a jótékony akciókat, hanem a szeméremre, hogy pompát fejlessen ki és szerepeltesse, hanem a komoly munkát, ahol azok az, akik részt vesznek benne, maguknak kell utána járniuk mindennek és maguknak kell a közönséget is oda-nyújtaniuk, ahol szükség van rá, saját finom, hitatos zsebkendőjükkel törölve le egy-egy könnyet és finom, manicürözött kezükkel a kezükbe, egy-egy kéreg tenyerét.

Gróf Vay Gáborné ezt prédikálja, de nemcsak prédikálja, hanem meg is teszi. Az az igazi jótékonyt, amit ő végez és ennek a jótékonytáshoz bizonyára meg is van a maga teljes, dicsőséges eredménye.

Ha a pénz is puska és gyugolyó. Az ellenség legerősebb átását rendítjük meg vele, ha a hadiköcsönre

El ne itéljetekek!

El ne itéljetekek, hogy olyan szomorú belkemből fakadó összes dalom, Hogyha mindeniket átlengetem a boru S szavakba öntöm át minden jejom,

Hogyha bús dalokban sírom el szívemnek Égető fájdalmát, gyötörő vágyát; Hosszu idő óta vérző rablalkemnek időnként feltörő jajdulását.

El ne itéljetekek, ha fájó érzésről Ad hirt a sok dal, mely szárnyra kél, Mert az a belkemben dülő szenvedésről Ragyogó napfényben valót mesél,

Hogyha képzeletem sebesróplú szárnya Tisztultabb légkörbe elragad, Ahol a gyönyörű égbolt és azúrja Béklyóba veri a fájdalmakat.

A mért a remény, mely vigasztal mindenkit S nyugt sok-sok léleknek írt, balzsamot, Engem csak egyedül odafenn boldogít, Ide lenn még az is rég elhagyott.

El ne itéljetekek, hiszen nem tudjátok, Ha a könnyeim gátjukat tépik, Azok hullásában enghülést találok, Mert a belkemből azellemek becézik.

Óh, nem! Nem tudjátok, mily örömmel vágyom (Mikor szívem már csak alig piheg) Sebb világba szállni a gondolat-szárnyon, Hol égi-üdv vár rám és szeretet.

KISS BERGZI.

Kerüljük az angol és francia szavakat.

Ma, midőn a magyarság az új ezer év kezdetén felélenhez méltón küzd a létért, hogy az őseitől örökölt édesanyai földet továbbra is megtarthassa a jövendő utódok számára, mikor honfitársaink drága vércseppei aztartják a csatatereket, ahonnan, mint tavasszal a palánta fejlődik ki az új magyarországot, a drága hazá hatalmas túgye — örömeit, hitét, bátorságát, de bántó dolgok. Ebben az érzékeny, földindulásban, nem minden keserűség nélkül tapasztaljuk, hogy gyönyörű nyelvünket nemtörődomségből, lusta megszokásból az itthon maradtok egyik-másrka, olyan népek nyelvvel keveri, amely

H I R E K.

nemzetek ma esküdt ellenségeink. Hogy egy példát említsünk, tekintsünk néhány jobb vendéglőnk étlapjára. Ilyen feliratok ékeskednek az étlapokon: Ramsteak, Beefsteak, Hamm and Eggs, Omelette an Jambon, Omelette autt Confitures, Omelette Soufflé stb. stb. Tessék elhinni, ma ilyet tenni... nem illik. Nem itéljük mi el az ilyen irasmű elkövetőit, nem vadoljuk mi hazafiatlansággal, nem kételkedünk mi abban, hogy érzéseikben hazánknak há fiai, de igenis gyengék a megszokott rossz rabjai, tisztán lustaságból nem változtattak ezen. A magyar nyelv pedig talán az egész világon a legkifejezőbb, — egy, egy fogalom, egy, egy tárgy, megnevezésére nem is egy, de számtalan kifejezése van. Nyegleség, többnek látszás, finomkodni akarás legtöbb esetben az egész.

Kis városaink éttermeinek látogatói között igen kevés azok száma, akik az angol vagy a francia nyelvet bírják. Ezek számára pedig tökéletesen elég, ha az étlapok magyar, vagy legfeljebb kiegészítéstül német nyelven vannak írva. Legtöbbször nem érti meg a hangzatos francia, vagy angol nyelven írt konyha-remek nevét, csupa restelkezésből és kíváncsiságból is meghoztatja azt az ételt, aminek ráérezve kínaiul hangzó pompázó neve megbüvöli és kellemetlenül lepődik meg, midőn várakozása ellenére valami igen egyszerű étel kerül terítékére.

Sonka tojással ma igen előkelő étel, aki teheti, hogy ilyet rendel, az jómódu ember, az már nem lesz előkelőbb azzal ha »Hamm and Eggs« címén rendel is meg.

Reméljük, hogy vendéglőseink figyelmet fognak arra fordítani, hogy étlapiro személyzetük a mai időkben a külsőségekben is tanubizonyoságot tegyenek arról, hogy a magyar hazánknak há fiai és nem botránkoztatják meg azokat, akik még a nemzetköziség elvének ellenére sem szegyenlik a magyar hazához való tartozandóságukat.

A hizelgő.

A hizelgő embert
Ismerd meg hangjárul:
Virágos cégért köt,
Aki mérget árul.
Mindig, egy hangot ad,
Mint a rossz orgona:
Te is jó katona,
Én is jó katona.
Füől-fától eláld,
Eldicsér, bor között;
Ismerd meg a farkast,
Juhbőrbe öltözött!
Addig nevet reád,
Mig hasznod veheti.
Majd kést üt szívedre,
Még meg is keveri.

**Változnak a czellódömölki ház-
szekházban.** A pannonhalmi Szt. Benedek-
rend főapátja kiadta a jövő tanévi dispositiós
rendeletét, mely szerint a czellódömölki szék-
házban a következő változások lesznek: Bán
János plébános ideiglenes nyugalomban itt
marad; Luncz Alajos jósággkormányzó a
megbízatása alól fölmentetvén, a somlói szőlők
felügyelete bízott rá, jósággkormányzónak
pedig Pannonhalmáról Ruzsicska Aurél kerül
ide, kire egyszerűen az alperjeli és ház-
gondnoki teendők is ráruháztattak. Zanathy
Bódog az alperjeli és leányiskolai hitoktatói
teendők alól fölmentetvén, teljes nyugalomban
itt marad; ugyancsak itt marad nyugalomban
Lingl Valérián perjel, ki a házgondnokság alól
mentetett föl. Szilágyi Oszkár, ki egy év óta
hitelemző és hitszónok volt itt, Pápára kerül
tanárnak. Plébános lesz itt Tamás Vazul, ki
Komáromban volt tanár, hitoktató pedig
Kühár Flóris lesz, aki a magasabb tanulmá-
nyait most végezte Innsbruckban.

Halálhír. Dr. Molnár Jákó módosi
kir. betétszerkesztő járásbíró, aki régebben
Czellódömölken volt ügyvéd, 65 éves korában
Temesvárott elhunyt. A megboldogult járás-
bírónak lapunkban is sok érdekes cikke
jelent meg.

Közygylés. A czellódömölki Polgari Ol-
vasókör ma délután fel 5 órakor egyleti he-
lyiségében közgyűlést tart.

A mezőgazdaságitag mivelt ingatlanra
vonatkozó haszonbérleti szerződések, amelyek
időtartalmáa 1917. március 31. és 1918.
március 31. között járt le, a lejáratról szá-
mitott egy év tartalmára egy kormányrendelet
következtében meghosszabbították, amennyi-
ben a felek másképpen nem állapodtak meg,
vagy a rendelet másképpen nem intézkedik.
Bizonyos feltételek mellett bármelyik fél kér-
heti a haszonbérleti szerződés meghosszabbít-
tasának mellőzését, ez esetben a rendelet ér-
telmében alakítandó bizottság dönt. A meg-
hosszabbított haszonbérleti idő alatt a ha-
szonbérlet tartozik szerződéses kötelességeit
teljes mértékben teljesíteni, viszont a szerző-
désből eredő jogok ő a meghosszabbítás ideje
alatt is megilletik.

Magyar Entomológiai Társaság cím
alatt Budapesten egy rendkívül szükséges és
kiválóan fontos intézmény alakult, melyet
mezőgazdák, kertészettel foglalkozók, erdészek
faiskola-kezelők, gyümölcsfatermesztők s álta-
lában minden művelt ember figyelmébe és
partofiasába ajánlunk. Alapító tagok (testüle-
tek, jogi személyek) egyszerű s mindenkorra
100 koronát fizetnek be. A rendes tag éven-
ként 10 koronát fizet, azonkívül az első év-
ben 2 K. beiratási díjat. A belépés 3 évig
kötölező.

Szekerényessy főhadnagy tragédiája.
A háború kitörése után hamarosan feltűnt
Czellódömölken egy kellemes megjelenésű, jo-
modorú, mélyen, vallásos népfőlkelő hadnagy:
Szekerényessy Lipót, ki 14 év óta volt a
szombathelyi P. L. gyár nagyon kedves és
azorgalmas mérnöke, nálunk pedig az állomá-
sán teljesített szolgálatot, mint a híjak
őrségeinek parancsnoka. Inonén a frontra ka-
rúlt, ahol széleskörű tevékenységéért a király
a hadiékítményes Ferenc József-rend lovag-
keresztjével tüntette ki. 14 napi szabadságát
otthon kiöltvén, a mult vasárnap éjjel akart
visszatérni csapataához. Az éjjeli gráciát ro-
nat, amint az a szombathelyi pályaudvarra
beszaladt, a mozdony előtt Szekerényessy
amint az akart futni, elkapta s a szó leg-
szorosabb értelmében darabokra tépte. Keddén
délután temették s az egész város tisztelete
és becslése az elhunyt és családja iránt
meghatszolt a rendkívüli nagy számban meg-
jelent gyászoló közönségen. Városunkból is
többen voltak ott. Halálát felesége és egyet-
len leánykáján kívül nagyszámu rokonság,
számos jóbarát és tisztelő gyászolja.

A király elismerése egy apának.
Börnczi Vendel kenyéri gazdának mind a
négy fia hadbaronnyá, a négy közül három
hősi halált halt, de a negyedik is megsebesült.
Három vője közül egy súlyosan megsebesült,
kettő pedig a harc téren teljes szolgálatot.
Ifjú királyunk figyelme ráirányult a sokat
vesztett apára és résztevéő szívvvel mutatja
királyi jóindulatát. A napokban jött le az ér-
tesítés dr. Békássy István főispánhoz, hogy
Öfelsége magánpénztárából 500 koronát és a
monogramjával ellátott fészlelet küldött a
derék apa részére. Az ajándékot Takács
Márton főszolgabíró fogja átadni Börnczi
Vendelnek.

Kinevezés — áthelyezés. Az igazsá-
ügyi miniszter Süpöly Zsigmond czelló-
mölki kir. járásbíróági díjnokot a tenkei
kir. járásbíróasághoz irnokká nevezte ki. Sü-
pöly egy idő óta Szombathelyen teljesített
kisegítő szolgálatot.

Annusony a község élén. Mivel minden
arravaló férfi bevonult a katonasághoz, a
biharvámegyei Drágcske községének ottho-
maradt öregjei és vénei a vármegye alispán-
jához folyamodtak, kérvén, hogy a községi
bírói tisztelet Kalmár Antal államvasuti állást
özvegyével tölthessék be, annál is inkább,
mert Kalmárné már eddig is nagy hozzáér-
téssel végezte a bírói teendőket.

Leesett a bicikliről. Az Almási fűszer-
kereskedő cég egyik tanonca tegnap délután,
hogy üzleti dolgait hamarosabban intézze el,
biciklire kapott és azon hajtott a Főter felé;
itt egy vasutas került elébe, akit kikerülni
nem tudott, annak neki ütközve, a bicikliről
leesett. Úgy mosdatták fel a sok vért vesztett
fiút és súlyos zúzódásaival kocsni szállították
lakására.



A világ legdrágább, de egyszersmind legjobb szivarkahüvelye

„MODIANO-CLUBSPECIALITÉ“

Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban

Sodolni való papír ára 20 fillér.

Védjegy.

Az Anker élet és járadékintézmény társaság Wienben május. 18 án tartotta meg. gróf Prokesch Osten Antal elnöklété alatt közgyűlést. A lefolyt üzletévben 4451 kötvény állítattott ki, 32.460,730. korona 42 fillér tőkérel és 231,301 korona 42 fillér járadékrol. A bevételek díjakban és kamatokban. a számadási évben 30.057,285 korona 12 fillért tettek ki, a legnagyobb összeget a társaság fennállása óta. Az összes vagyon 249.692,994 korona 94 fillér. Az évi felesleg az egyes nyereg-osztalék kat-góriák üzemszámlájának beszámításával 3.649.638 korona 54 fillért tesz ki; ebből a halálesetre nyereségrészesüléssel biztosítottak javára 2.300,928 korona 35 fillér esik. A részvényesek 480,000 koronát kapnak (részvényenkint 240 koronát, mint a múlt évben), az árfolyamkülönbözeti alapba 509,000 korona utaltatik át. Az igazgatótanácsba dr. báró Fuchs Viktor ismét megválasztották.

Nem lesznek élelmezési biztosok. A Közelelmezési Hivatal részben az országgyűlési képviselők, részben a közigazgatási tisztviselők közül mult év végén egy-két vármegyére vagy városra kiterjedő hatáskörrel, élelmezési biztosokat nevezett ki. Mint jó forrásból értesülünk, az orsz. közelelmezési hivatal már legközelebb visszavonja az élelmezési biztosoknak adott megbízást és az élelmezési biztosok helyett országreszenként élelmezési kirendeltségeket szervez az élelmezési ügyek állandó lebonyolítására. Ha ez az intézkedés életbe lép ez körülbelül egyetelmű lenne az Országos Közelelmezési Hivatal decentralizációjával.

Széna takaralási munkát vállal a katonaság. A szombathelyen állomásozó 28 ik pótléeg parancsnoksága szivesen vállalkozik arra, hogy bármint takarmány növényt (rétet, loherét, lucernát stb.) egyezményileg megállapítandó rész ellenében lekaszál és összegyűjti, szóval behordásra készen összetakarit. Díjtalanul adja a munkalátot végzéséhez szükséges összes kézi és vonórót. Ennélfogva felhivatunk mindazon gazdákat, akiknek elegendő munkaerő rendelkezésére nem áll, hogy nerezett pótléeg parancsnokságánál a feltételek megállapítása vegett közvetlenül érintkezésbe lépni sziveskedjenek.

Országos vásár volt szerdán Czell-dömölkön, mely azonban nagyon gyéren látogatott volt.

Szén — szőlőpermetezésre. A földmiveltésügyi miniszter az Országos Szénbizottságnál kikészítölte, hogy a Magyar Általános Kőszénbánya Társaság mészegető telepekre szükséges 300 waggon mész előállítására szükséges kőszén bocsásson Vasvármegye rendelkezésére szőlőpermetezésre. Ennek a szénnek ára métermázsánként 5 K 50 fillér lesz. A szőlőpermetezők, kik ilyenre reflektálnak, az illetékes járási főszolgabírók, illetőleg előjáróságok útján jelentsek be igényüket a Magyar Általános Kőszénbánya Társaságnak (Budapest, Zoltán-utca 2. szám).

Hadisegély. A honvédelmi miniszteriumnak 1916-ban kélt 139511. számú rendelete felhívta a főszolgabírót, hogy a hadisegélyt mindaddig ne szüntessék be, míg az ellátásról a katonai hatóság hivatalos értesítése meg nem érkezik. — Ugyanazon m. kir. miniszterium ez évben 5.000. sz. a. kiadott rendelete szerint a mezei munkára való szolgálatos ügyében más nem tehető, csak az, hogy az illetőnek magának kell szolgálati uton, rapporton kérnie szabadságát. Ebben az ügyben tehát senki el nem járhat sem magányos, sem községi előjáróság, vagy más hatóság.

Adományok a sebesült katonák részére. A csendőrmóki Vöröskereszt kórház és vasúti üdítőállomás részére az utóbbi héten a következő adományok érkeztek: Gyömörey György (Inta) naponta 10 liter tej, Klaffi Gyula naponta 10 üveg szódavíz, Szőgyény-Marich Ferencné Gucey grófól 1 nagy üveg paprika, Rosenberger Miksa 1 zsák krumpli. Wallenstein Karolyné az üdítő részére a kenyereket megütötte.

Állami segítség, — zugirászkodás. Rengeteg, eddig 200.000 nél több panaszt adtak be a honvédelmi miniszternel a hadba-vonultak c-adjái az állami segítség ügyében. Most a miniszter rendeletben meghagyja a közigazgatási hatóságoknak, hogy a feleket oktassák ki és tegyék közhírré, hogy kérelmekkel, illetőleg panaszokkal kizáróan csak az ezen ügyekben végérvényesen határozni hivatott **főszolgabírákhoz** forduljanak, mert a felsőbb hatóságokhoz benyújtott **kérvény vagy panasz** illetékes elbírálás végett **ugyis ezeknek** adatik át. Végül arra a **tapasztalatra való tekintettel**, hogy a segitégkérvényeket és panaszokat sok esetben hivatalnok **üzletszerűen** gyartják, akik **rendszerint kihasználják a felek jóhiszeműségét** a rendelet arra is felhívja a közigazgatási hatóságok figyelmét, hogy ilyen **zugirászkodással szemben a törvény egész szigorúságával járjanak el.** — E rendeletre különösen is felhívjuk az illetékes sőt az egész közönség figyelmét **annál inkább, mert** a miniszter által is hang-ulyozott üzletszerű kérvény gyártásról és a szegény tapasztalatlan felek jóhiszeműségével való visszaélésekről eddig is volt tudnava a közönségnek, de az legalább most szigorú rendeletre is hivatkozhatik.

Adományok a Népkönyha részére: Deutsch Gyutána 1 zsák burgonya, 8 kg. dara, kaposzta. Schönbuz Martonné 3 kor. Lótlak Samuné (Sághy) 50 drb. tojás és foghagyma. Heimler Adolf fia 1 kg. bors, fél kg. paprika, 9 kg. só. Lázár Ferencnék is hálás köszönetet mond a Népkönyha vezetősége, az újból küldött 20 kg. zsírról.

Miért lesz még drágább a bor? Azért mert általános vélemény szerint 1917 ben kevesebb mennyiségű termésre van kilátás, mint a mult 1915 és 1916 években; mert háboru előtt a raffanak kilója 1 kor. 40 fillér volt, 1916 ban már 9 kor., ma pedig kilójának ára 22 K Czell-dömölkön. (Ezt a budapesti nagykereskedők bizonyára még a békes időben kapták Madagaszkár szigetéről!) A rézgalic, a rézkárpót a közönséges képpor, a kénlap, a karó ararol most ne is szóljunk csak azt említsük meg, hogy drága a nap számosok bére is s hogy jó munkást alig lehet kapni.

Eredeti svéd gyártmányu

WIKING aratógépeket,

kaszáló,marokrakó és kévekötő gépeket szállit a

Magyar Általános gépplyár R-T.

Budapest, VI., Váci-ut 141 Teléfon 45—15.

Sürgőnycim: Magomobil.

Nagy tartalék részlektár.

HIRDETMÉNY.

A légi járműtechnika mai fejlettsége folytán és a különböző harcateremen szerzett tapasztalatok alapján — habár nem valószínű — mégsem lehetetlen az, hogy ellenséges repülő katonai parancsnokság területen árpülnek. Gondoskodás történt arra nézve, hogy a lakosság az ellenséges repülő közelédeéséről idejekorán értesüljön. Felér zászlók kitűzése a

repülőkeszenléte jelenü. Ezáltal oly ellenséges repülőgépek közelédeés tétetik köztudomásúvá, amelynek saját területünk felett közvetlenül el nem repültek.

Repülőkeszenléte esetén a **repülőriadóhoz** szükséges előkészületek megteendőek ugyan, de a gyarak a **repülőriadó** jelzésig teljes üzemmel tovább dolgoznak. — Gyári kúrtoknak, sipoknak, sziréneknek egyidejűleg való megszólaltatása, és a község (helység) valamennyi részében és annak környékén a tűzoltóság trombitálása és esetleg tarack, mocsár lövések ellenséges repülő közelédeését jelenü. — (repülőriadó) — Ez esetben a következő elővigyázati rendszabályok a legpontosabban betartandók: 1.) Az utakon csoportosulni nem szabad. 2.) Mindenki a legközelebbi kapu alá húzódik. Utoák, terek a gyalogjáróktól megzúszítandók. 3.) Házatökön, erkélyeken, tornyokban és egyéb, a támadásnak kitett helyeken való tartzkodás tilos. Hasonlóképen veszélyes pedig a légi járművek támadó elhárításában való részvétel.

Kiadta a cs. és kir.

Katonai parancsnokság.

CSÚZ, KÖSZVÉNYBEN,

anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek évszázadok óta bevált radiumos gyógyító fürdője

LIPIK

(Szlovénia) **64° C**

Háboruban is télen-nyáron üzemben.

Füddökkel egyesített gyógy-
penniók. Prospektust küld a
RDÖIGAZGATÓSÁG.

Radioaktív, alkalikus,
sós, jódos hőforrások.
Izszapkezelés.

A czelldömölki kir. járásbírósa vezetőjétől.

1917. El. XII. B. 52.

Árlejtés. hirdetés.

A czelldömölki kir. járásbírósa hivatal és fogház helyiségének fűtéséhez az 1918. évre szükséges 95 köbméter

tűzifának

szállítási iránt az Árlejtést/ezennel elrendelem annak megtartására határidőül 1917. évi június hó 20-ik napjának délelőtti 10 óráját ezen kir. járásbírósa hivatalos helyiségében kitűzöm.

Felhívottnak mindazok, kik a szükségendő famennyiség szállítására vállalkoznak, hogy a fenti helyen és időben megjelenjenek, hol is az árlejtési feltételeket a hivatalos órák alatt megtekinthetik.

Czelldömölk, 1917. évi május hó 29-ik napján.

Dr. Havassy
kir. járásbíró

Kiadó: Dinkgreve Nándor.

Eladó ház!

Sárvárott a Balthány és Árpád-utca sarkán levő

Boda Sándor-féle emeletes ház

1917. június hó 26-án délelőtti 10 órakor dr. Svastits Zoltán kir. közjegyző közbejöttével, hivatalos helyiségében nyilvános árverésen

ELADATIK

A ház 700 négyszögöl területen fekszik, az emeleten van **7 lakószoba, 2 konyha**, a földszinten **6 lakószoba 2 konyha**, úgy az emeleten, mint a földszinten egyéb **modern mellékhelyiségek**.

Az udvar szép parkírozott és betámasztott terrel bír, az udvarban vannak faházak, mosókonyha; istálló és kocsiszin, a ház részben átépített.

Érdeklődők forduljanak fentnevezett kir. közjegyzőhöz.

BODA és AKKERMAN örökösök

Sághegy

legszebb részén jól gondozott, termő szőlő épülettel azonnal eladó.

Bővebb értesítés lapunk szerkesztőségében nyerhető.

WAGNER
„Hangszerkirály”
Budapest, József-körút 15.



Kérje még ma díjazásunkat és hangszereit ingyen bevizsgálva.

Wagner, 16 darab felcsatlakozással	80
Mandula, 16 darab felcsatlakozással	40
Wagner, 16 darab felcsatlakozással	60
Wagner, 16 darab felcsatlakozással	20 K
Wagner, 16 darab felcsatlakozással	150

COLUMBIA

Előjegyzéseket

a 6%-os adómentes állami járadék-kölcsönre (VI. magyar hadi-kölcsön) eredeti feltételek mellett elfogadjunk

Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank

Készenyártársaság Czelldömölk
mint a járadék-kölcsön hivatalos aláírási helye.